	Каждая точка серединного перпендикуляра с отрезку равноудалена от конца отрезка
	Каждая точка равноудаленная от концов отрезка лежит на серединном перпендикуляре
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Дано: ОМ – серединный перпендикуляр к АВ

М принадлежит а

Доказать: АМ=МВ
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Доказательство:
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Рассмотрим прямоугольный треугольник АОМ = тр. МОВ (по двум катетам: АО=ОВ по усл., ОМ – общий).       АМ=МВ.

Если О равноудалена от М, то АМ – МВ (по усл) О – середина АВ
	Дано: а – серединный 
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                         перпендикуляр к отрезку АВ, МА=МВ.
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                          Доказать: М принадлежит а.

Доказательство:

1)Если М принадлежит АВ.
 М совпадает с точкой О, то М принадлежит а

2)Если М не принадлежит АВ
тр.АМВ – равнобедренный

МО – медиана       МО – высота, т.о. МО
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АВ       (по признаку) МО и а совпадают, М принадлежит а
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